
Українське Фулбрайтівське товариство,  

до складу якого входять понад 700 студентів та науковців України,  

що пройшли навчання або стажування в університетах США,  

підтримують звернення Президента Національного університету «Києво-

Могилянська академія», фулбрайтівського науковця  Сергія Квіта  до  

Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра 

України щодо необхідності повністю відмовитися від запропонованого 

міністром освіти, науки, молоді і спорту України Дмитром Табачником проекту 

закону України «Про вищу освіту»  як такого, що спрямований на самоізоляцію 

України, подальшу деградацію науки та освіти в нашій державі. 

 Випускники Програми ім. Фулбрайта, які працюють в більшості 

університетів України, значною мірою завдяки перебуванню в США та 

ознайомленню з американською університетською освітою усвідомлюють роль 

автономії університету та відкритості університетської освіти для виховання 

освічених, чесних та розумних людей, для розвитку економіки і ефективного 

урядування. 

 Серед українських університетів відродженій Києво-Могилянській 

академії вдалось за неповних двадцять років своєї діяльності найбільше 

приблизитися до світових стандартів етики в університетській освіті, створення 

структурованих докторських програм, європейської кредитно-трансферної 

системи (ЄКТС), liberal arts education, мобільності університетської освіти 

тощо. Українське Фулбрайтівське товариство стурбоване намаганнями 

МОНМС України скасувати англійську мову як одну з робочих мов в НаУКМА 

та повністю нівелювати Статут НаУКМА, де ці починання встановлені. Адже 

саме завдяки цим нововведенням Києво-Могилянська академія стала найбільш 

сприятливим та бажаним місцем для стажування, викладання та навчання 

американських фулбрайтівських науковців і студентів в Україні.   

Українське Фулбрайтівське товариство переконане, що ці починання 

Національного університету «Києво-Могилянська академія» варто всіляко 

підтримувати і врахувати при розробці нового законопроекту «Про вищу 



освіту», який би був максимально наближений до стандартів європейської 

освіти. 

Українське Фулбрайтівське товариство звертається до світової наукової  

спільноти висловити свої пропозиції щодо законопроекту «Про вищу освіту» та 

стати на захист академічних свобод в Україні. 
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